

HOOKED ON BOOKS – a projekt tevékenységekhez kapcsolódó határidők, projekt eredmények

Tevékenység	A tevékenység leírása	Határidők	Résztevők/felelősök
Előkészítés	Az intézményi koordinátorok elindítják az online kapcsolatot a eTwinning /TwinSpace-en a <i>Hooked on books</i> címmel induló project közös tervezésére.	2014 január	Mindhárom ország
TwinSpace profilok megalkotása	Az intézményi koordinátorok elkészítik saját bemutatkozó profiljukat a TwinSpace-en	2014 április	Mindhárom ország
A projekt bemutatása	Az intézményi koordinátorok ismertetik a tervezett projektet a résztvevő intézmények vezetőivel, az iskolák tanulóival.	2014 május	Mindhárom ország
A diákok motiválása/ mozgósítása	A partnerintézmények diákjainak mozgósítása, aktivizálása révén lehetőséget kell teremteni arra, hogy felkeltjük diákjaink érdeklődését a projekt tevékenységekben való részvételre.	2014 május	Mindhárom ország
A projekt részletes ismertetése	Az iskolavezetés, a tanulók és a szülők részletes tájékoztatása a projektről.	2014 szeptember	Mindhárom ország
Az aktív csoportok megalakulása	Egy 10-20 fős diákcsoport szerveződik mindegyik partnerintézményben, amely a projekt tevékenységek felelőse lesz, A csoport tagjait azon önkéntesek közül toborozzuk, akik érdeklődnek az olvasás iránt, és készek a projektben aktívan tevékenykedni.	2014 szeptember	Mindhárom ország
A résztvevők és a partnerintézmények bemutatkozása	Egymás megismerése a TwinSpace-en keresztül: a résztvevő diákok bemutatkoznak egymásnak, bemutatják iskolájukat és lakóhelyüket írásban, kisfilmen, fényképeken.	2014 szeptember	Mindhárom ország
A logo verseny elindítása	Logo verseny indul a TwinSpace-en: minden intézmény megtervezi a saját logóját a programhoz, majd a résztvevők szavazatai alapján kiválasztják a győztes logót, amely aztán szimbolizálja a projected. A verseny eredményét 2014 decemberében tesszük közzé.	2014 október-december	Finnország
On-line felmérés előkészítése és lebonyolítása	Mindegyik intézmény aktív csoportja előkészít és lebonyolít egy on-line felmérést a tanulók olvasási szokásaival kapcsolatban. A kérdőívet a partnerintézmények együttműködve hozzák létre a Twinspace-en, majd az aktív csoportok értékelik és ismertetik a mérés eredményét a Twinspace-en illetve a project találkozón.	2014 november	Mindhárom ország
Tájékoztatás	A program megvalósítása során az intézményvezetők folyamatos tájékoztatást kapnak a végzett tevékenységekről heti rendszerességgel.	Hetente	Mindhárom ország

A tevékenységek értékelése Önértékelés	A projekt koordinátorok értékelik a tevékenységeket, az alkalmazott motivációs eszközöket, a TwinSpace használatát, Az aktív teamek értékelik a felmérést, a szerzett információkat. Minden résztvevő önértékelést is végez.	2014 december	Mindhárom ország
A project dokumentálása	A projekt koordinátorok folyamatosan dokumentálják a TwinSpace-en a program előrehaladását a résztvevők és szüleik számára.	2014 december	Mindhárom ország
Olvasóverseny hirdetése	Olvasóverseny indul a partnerintézmények diákjainak részvételével, amelyet a TwinSpace-en hirdetünk meg. A verseny lényege, hogy egy év alatt meghatározott mennyiségű könyv elolvasására vállalkozzon a résztvevő. A tanulók megjelölhetnek műveket, amelyeket mások számára ajánlanak olvasásra. A verseny 2016 februárjában ér véget.	2015 január - 2016 február	Finnország
Könyvajánló fórum	A TwinSpace-en folyamatosan bővülő ajánlat jelenik meg az olvasási kedv motiválására	2015 január	Finnország
Prezentációk készítése	Az aktív team tagjai prezentációkat készítenek kedvenc olvasmányaikról, ezeket megosztják a TwinSpace-en A tanulók inspirálják kortársaikat a szépirodalom olvasására.	2015 január-március	Mindhárom ország
On-line felmérés	Az aktív team tagjai felmérést készítenek az ifjúsági irodalom korosztálynak való megfeleléséről. A kérdőívet közösen készítik, megosztják a TwinSpace-en, majd az eredményeket is ismertetik.	2015 február	Mindhárom ország
Az I. nemzetközi projekt találkozó megtervezése és megszervezése	A résztvevők megtervezik és felkészülnek az I. nemzetközi project találkozóra április folyamán.	2015 április	Mindhárom ország
Részvétel az I. projekt találkozón Magyarországon	I.nemzetközi projekt találkozó Érkezés Budapestre repülővel, utazás busszal Bonyhádra, öt nap közös eltöltése, szállás a kollégiumban Részvétel a házigazda iskola által szervezett projekt tevékenységekben Minden tevékenység, amelyet a partner intézményekben a diákok és a tanárok végeztek a nemzetközi project találkozók között bemutatásra kerül és megbeszélés tárgyát képezi, valamint dokumentáljuk a TwinSpace-en, pl. a tanulók olvasási szokásairól készült felmérések, az ifjúsági irodalom relevanciája a korosztályhoz, az olvasási verseny állása, a könyvajánló felület bemutatása, A tanulók prezentációkat készítenek a kedvenc könyveikről. A programok előzetes tervezése:	2015 május	Mindhárom ország

	<ul style="list-style-type: none"> - híres magyar írók/költők szülőhelyének/ emlékhelyének látogatása, múzeumlátogatások, - a régió kulturális és természeti örökségének megismerése. - a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum látogatása, - keszthelyi Helikon könyvtár megtekintése <p>A program értékelése Hazautazás repülővel.</p>		
A projekt találkozó eredményeinek bemutatása	A partner intézmények tanárai és diákjai számára bemutató készül a project találkozón végzett munkáról	2015 május	Mindhárom ország
A projekt dokumentálása	A projekt koordinátorok folyamatosan dokumentálják a végzett feladatokat, célokat, eredményeket a Twinspace-en a tanárok, szülők és diákok számára	2015 május	Mindhárom ország
A projekt találkozó és a végzett tevékenységek értékelése Önértékelés	A koordinátorok értékelik a nemzetközi projekt találkozó eredményeit. Az aktív csoportok tagjai összevetik az olvasmányajánlatokat, ötleteket a saját olvasási szokásaikkal. Minden résztvevő önértékelést végez.	2015 május	Mindhárom ország
Újságcikkek írása, kiállítás rendezése	A résztvevők cikkeket írnak a helyi és iskolai újságoknak, és kiállítást szerveznek az iskolájukban és a helyi könyvtárban.	2015 május	Mindhárom ország
Az intézmény vezetőségének tájékoztatása, az aktív csoport bővítése	A projekt koordinátorok tájékoztatják az iskolavezetést a program soros feladatairól. Új tagokkal bővül az aktív team.	2015 augusztus	Mindhárom ország
Prezentációk készítése	Az aktív teamek tagjai prezentációt készítenek országonként hazájuk tíz jelentős szerzőjéről az elmúlt száz évet felölelően. A prezentációkat a TwinSpace-en megosztjuk.	2015 – augusztus-szeptember	Mindhárom ország
A második nemzetközi projekt találkozó tervezése és szervezése	A résztvevők megtervezik és szervezik a második nemzetközi projekt találkozót 2015 szeptember/október hónapokra	2015 szeptember	Mindhárom ország
Az iskolavezetés tájékoztatása	A projekt időtartama alatt heti rendszerességgel tájékoztatást kap az iskolavezetés.	hetente	Mindhárom ország
Részvétel a második nemzetközi projekt találkozón Romániában	Második nemzetközi projekt találkozó Repülés Kolozsvárra, szállás a kollégiumban, öt napos program Részvétel a házigazda intézmény által szervezett programokon. A projekt találkozó alkalmával végzett tevékenységekről, megbeszélésekről, látogatásokról beszámoló készül, amelyet a TwinSpace-en megosztunk. A tanulók bemutatják nemzeti irodalmuk elmúlt száz évének legjelentősebb írójáról készített prezentációikat. Közös tervezés: a Házsongárdi temető	September 2015	Mindhárom ország

	látogatása, a neves erdélyi alkotók sírjának megkoszorúzása, a régió látogatása, a kulturális örökség megismerése... A program értékelése. Repülés haza.		
A találkozó eredményeinek bemutatása	A partner intézmények tanárai és diákjai számára bemutató készül a projekt találkozón végzett munkáról.	2015 október	Mindhárom ország
A projekt tevékenységek dokumentálása	A projekt koordinátorok folyamatosan dokumentálják a végzett feladatokat, eredményeket a TwinSpace-en a tanárok, szülők és diákok számára	2015 október	Mindhárom ország
A projekt találkozó és a végzett tevékenységek értékelése Önértékelés	A koordinátorok értékelik a nemzetközi projekt találkozó eredményeit. Az aktív csoportok tagjai összevetik a találkozón szerzett ismereteiket. Minden résztvevő önértékelést végez.	2015 október	Mindhárom ország
Újságcikkek írása, kiállítás rendezése	A résztvevők cikkeket írnak a helyi és iskolai újságoknak, és kiállítást szerveznek az iskolájukban és a helyi könyvtárban.	2015 október	Mindhárom ország
Online felmérés végzése.	Az aktív teamek online felmérést végeznek iskoláikban a szülők olvasási szokásairól és a szépirodalom korosztályoknak való megfeleléséről. A kérdőívet közösen készítik el a csoportok, az eredményt a TwinSpace-en megosztják.	2015 október-november	Mindhárom ország
Irodalomtanárok megkérdezése	Az aktív teamek tagjai interjút készítenek irodalom tanáraikkal az olvasási szokásaikról és az irodalom szerepéről személyes és szakmai életükben. Az interjút együtt tervezik meg az aktív teamek a TwinSpace-en, majd megosztják az elkészült riportokat a TwinSpace-en.	2015 november	Mindhárom ország
Prezentációk készítése	Az aktív teamek tagjai prezentációkat készítenek hazájuk kortárs íróiról, ifjúsági szerzőiről. A prezentációkat megosztják a TwinSpace-en, majd a harmadik nemzetközi projekt találkozó alkalmával bemutatják.	2016 január-március	Mindhárom ország
Az olvasási verseny zárása	Az olvasási verseny lezárul. A verseny hatása, folyamata, eredménye bemutatásra kerül a harmadik nemzetközi találkozó alkalmával.	2015 február	Mindhárom ország
A felmérések megismétlése	A diákok olvasási szokásait, a szépirodalom olvasásának motivációit felmérő teszt megismétlődik. Az aktív csoport értékeli az eredményeket és közzéteszi a TwinSpace-en.	2016 március	Mindhárom ország
A helyi könyvtárosok megkérdezése	Az aktív teamek tagjai interjút készítenek a helyi könyvtárosokkal arról, hogy a projektünk hogyan illeszthető/feleltethető meg a fiatal olvasókkal folytatott munkájukba. Az eredményeket a TwinSpace-en osztjuk meg.	2016 március	Mindhárom ország

A harmadik nemzetközi projekt találkozó tervezése és szervezése	A résztvevők közösen megtervezik és szervezik a harmadik nemzetközi partner találkozót 2016 áprilisára.	2016 március	Mindhárom ország
Részvétel a harmadik partnertalálkozón Finnországban	Harmadik nemzetközi projekt találkozó Repülés Helsinkibe és tovább Kuopioba Szállás vendéglátó családoknál öt napig. Részvétel a fogadó intézmény által szervezett projekt tevékenységekben Minden a tanulók és a tanárok által elvégzett találkozók közötti tevékenységről beszámolókat hallgatunk meg, megbeszéléseket folytatunk, egyúttal dokumentáljuk a TwinSpace-en: a szülői felmérések, az irodalom tanárok és a könyvtárosok interjúi A tanulók prezentációkat mutatnak be hazájuk kortárs ifjúsági irodalmáról, az olvasási verseny eredményeiről. A program továbbtervezése. A projekt értékelése, összegzése Látogatás a Kuopio Múzeumban, ahol megtekintjük a híres finn író, Minna Canth életét bemutató kiállítást. A finn irodalom által inspirált hagyományos finn ételek főzése. Repülés haza.	2016 április	Mindhárom ország
A találkozó eredményeinek bemutatása	A partner intézmények tanárai és diákjai számára bemutató készül a projekt találkozó végzett munkáról.	2016 április	Mindhárom ország
A projekt tevékenységek dokumentálása.	A projekt koordinátorok folyamatosan dokumentálják a végzett feladatokat, eredményeket a TwinSpace-en a tanárok, szülők és diákok számára	2016 április	Mindhárom ország
A projekt találkozó és a végzett tevékenységek értékelése Önértékelés	A koordinátorok értékelik a nemzetközi projekt találkozó eredményeit, Az aktív csoportok értékelik az olvasási versenyt. Minden résztvevő önértékelést végez, valamint értékeli a programot összességében (személyes és közösségi eredmények).	2016 április	Mindhárom ország
Újságcikkek írása, kiállítás rendezése	A résztvevők cikkeket írnak a helyi és iskolai újságoknak, és kiállítást szerveznek az iskolájukban és a helyi könyvtárban.	2016 május	Mindhárom ország
Ajánlott kortárs ifjúsági irodalmi olvasmányok listájának összeállítása	A projekt koordinátorok összeállítanak egy listát a tanulók által bemutatott kortárs ifjúsági irodalmi művekből, amelyet alkalmasnak vélnék nemzetközi ajánlásra, ezt a listát eljuttatják hazai fordítókhoz/kiadókhöz.	2016 május	Mindhárom ország

Összegzés készítése	A koordinátorok összegzik a programot, elkészítik a záróbeszámolót.	2016 május-július	Mindhárom ország
A program dokumentálása	Az egész program minden eredményével együtt rögzítésre kerül a TwinSpace felületén minden érdeklődő számára hozzáférhető módon. A TwinSpace-en elérhető lesz az anyag mind diákok, mind tanárok számára későbbi hasznosításra: a diákok által összeállított olvasási ajánlatok, új anyagok az irodalom tanításához, különös tekintettel az európai ifjúsági irodalomra.	2016 május-július	Mindhárom ország
A program TwinSpace felületének gondozása	A projekt koordinátorok gondozni fogják a projekt TwinSpace felületét, amely az irodalom tanítás jó gyakorlatát fogja mutatni, valamint azt, hogy hogyan lehet diákjainkat motiválni, hogy többet, jobban olvassanak. A tanulók továbbra is megoszthatnak általuk arra érdemesnek tartott műveket a TwinSpace-en irodalmi tanulmányaik részeként.	2016 július	Mindhárom ország
A program zárása	A program befejeződik.	2016 augusztus	Mindhárom ország



Erasmus+

This project is funded by the European Union